

『事務管理の構造・機能を考える』正誤表

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
2頁 末尾	「第六章」	削除
80頁〔注〕123) 4行目	賃否	賃否
84頁 6行目	接近す <u>ろ</u>	接近す <u>る</u>
85頁 18行目	客 <u>贖</u> 的	客 <u>観</u> 的
184頁 14行目	(<u>レ</u> は、このサービスの単価)	(<u>ル</u> は、このサービスの単価)
189頁 15行目	責任を <u>し</u> て	責任 <u>と</u> して
193頁 6行目	必要 <u>だ</u> されている	必要 <u>だ</u> とされている
198頁 13行目	カルド・ <u>ア</u> ヒックス	カルド <u>ア</u> ・ヒックス
207頁〔注〕24) 3行目	どのよう <u>の</u>	どのよう <u>に</u>
228頁 14行目	主張する <u>もの</u>	主張する <u>る</u>